

Встреча друзей

Весенний ветер колышет на фасаде Фрунзенского аэропорта флаги братских республик Узбекистана и Киргизии. Здесь же — красные полотнища с приветствиями: «Добро пожаловать, мастера узбекского искусства!» на киргизском, узбекском, русском языках. Слова приветствия гостям из Узбекистана пламенеют на широких плакатах, раскинувшихся через зеленые улицы города.

На аэродроме — многочисленные представители партийных и советских организаций, творческой общественности Киргизстана. Вот могучий «Ил-18» стремительно пронесится над аэродромом и подруливает к перрону аэровокзала. Из самолета выходят заместитель министра культуры Узбекистана Х. Аслетдинова, народные артисты Советского Союза Х. Насырова, М. Тургунбаева, С. Кабулова, народные артисты Узбекской ССР Г. Измайлова, Н. Хашимов, заслуженные артисты республики Б. Кариева, А. Азимов и другие гости киргизской столицы.

Мастеров искусств Узбекистана в аэропорту сердечно встретили секретарь ЦК КП Киргизии А. Казакбаев, министр культуры Киргизской ССР К. Кондучелова, председатель Фрунзенского горисполкома С. Садыгалиев, старейшие народные акыны Киргизстана Алымкул Усенбаев и Осмонкул Болеболаев, народные артисты СССР С. Кизилбаева и М. Рыскулов, народные артисты республики М. Махмутова, В. Васильев, К. Чодронов, заслуженные деятели искусств А. Джумахматов, Н. Тугелов, В. Шахрай и многие другие представители творческих организаций города.

Вечером в театре оперы и балета состоялся первый концерт гостей, прошедший с огромным успехом.

НА СНИМКЕ: встреча во Фрунзенском аэропорту.

Фото А. Егорова.



Советская Киргизия
Фрунзе

27 МАЯ 1960